
 

 مسائل  



 :  1مثال رقم 

 :المعطيات   

S = 1.20m 

hs=21.6m 

  s/ K = 0.0012 m 

rw = 0.3m 

  

 Qحساب : المطلوب

s 



 العلاقة نستخدم  : 

 

 

 

 علاقة تجريبية لحساب يوجدR  هي: 

 



 :الحل 
hd=hs-s=21.6-1.2=20.4m 

𝑅 = 3000 ∗ 𝑆 ∗ 𝑘𝑓 

𝑅 = 3000 ∗ 1.2 ∗ 0.0012 

𝑅 =124.7≈125m 

𝑄 = 𝜋 ∗ 0.0012
(21.62 − 20.42)

ln⁡(
125
0.3

)
 

𝑄 = 0.0315𝑚3/ sec = 31.5𝑙/𝑠𝑒𝑐 



 :  2مثال رقم 

 
 المعطيات: 

S = 1.20m 

s/ K = 0.0012 m 

rw = 0.3m 

 m=15m 

hs=42m 

 

حساب : المطلوبQ 

 



s 



نستخدم العلاقة: 

 

 

 

 نستخدم العلاقة لحسابR: 

 



 :3مثال رقم 

المطلوب: 

حاملة طبقة فً ( النفوذٌة معامل ) النفوذٌة قابلٌة حساب  

 بغزارة رئٌسً بئر مٌاه ضخ تم حٌث حرة جوفٌة لمٌاه

  بعد على ٌقعان الرصد بئري ان علما h/92m3 قدرها

8cm 25 وcm الضخ بئر محور من التوالً على 

 الستاتٌكً المنسوب من اخفض فٌهما المٌاه منسوب وان 

   التوالً على 46cm و 58cm بمقدار الجوفٌة للمٌاه

12.6 فتبلغ الجوفٌة للمٌاه الحاملة الطبقة سماكة أماm  



نستخدم العلاقة التالية: 





 :الحل

𝑄 =
92𝑚3

ℎ
= 0.0256𝑚3/𝑠 

ℎ1 = ℎ𝑠 − 𝑠1 = 12.6 − 0.58 = 12.02𝑚 

 

ℎ2 = ℎ𝑠 − 𝑠2 = 12.6 − 0.46 = 12.14𝑚 

 

𝑘𝑓 =
0.0256

𝜋(12.142−12.022)
ln⁡(

25

8
) 

 

𝑘𝑓 = 3.20 ∗ 10−3 𝑚/𝑠 

 


